

# 49名在校大学生获9万元资助

## 三慈善基金爱心助学,贫困本科生每人2000元,专科生每人1000元

本报8月28日讯(记者 许君丽 通讯员 李梓宁) 为了让困难在校大学生顺利完成学业,28日上午,威海市保险行业协会和人宇科学爱心之家从设立的3个慈善基金中支出9万元,资助困难在校大学生49人。

当日上午,64岁的安庆滋代替刚刚考上大学的孩子安鲁宁来到威海市慈善总会,从人宇科学

爱心之家慈善基金代表曲秀凤手中接过救助金2000元。安庆滋说,儿子目前在北京师范大学上学,今年已经是大四的学生,他和孩子的母亲都是二级残疾,孩子上学的花费都是靠亲戚接济。这次的慈善助学金对他们一家而言,真的是雪中送炭。

今年,威海市保险行业协会和人宇科学爱心之家分别在威海

市慈善总会设立了“威海市保险业财险慈善公益基金”、“威海市保险业寿险慈善公益基金”和“威海市慈善总会人宇科学爱心之家慈善基金”,基金额分别为5.1万元、5万元和6万元。根据基金设立者的意愿,每个基金拿出3万元,共计9万元,救助贫困在校本科生每人2000元,专科生每人1000元,共救助49人。

据了解,威海市慈善总会今年设立了冠名慈善基金,定项救助弱势群体,为社会各界搭建更大众化、透明阳光的爱心平台,得到了越来越多爱心企业和个人的认可。

目前,威海慈善总会共设立冠名慈善基金14个,基金总额达210.9万元,根据设立者的意愿,将分为助学、助教等爱心项目。

头条链接

## 10高考新生获每年5000元救助

本报8月28日讯(记者 许君丽 通讯员 陈岩) 28日上午,威海国际公司关爱学子慈善助学金发放仪式在威海市慈善总会举行,10名高考新生受救助,大学期间,他们将每年获得救助金5000元,直至大学毕业。

据悉,威海国际公司结合公司岗位需求,今年对土木工程、建筑电气工程、建筑给排水专业等4个专业的10名高考新生进行救助,救助标准为每人每年5000元,这是国际公司连续第二年资助困难高考本科生,连同去年救助的10名学生在内,目前共计救助贫困大学生20名,发放救助金10万元。仪式上,威海国际公司党委书记兼副董事长把救助金发放到今年受资助的学生手中,以后3年的救助金,将由威海市慈善总会按期汇入受资助学生帐户。

## 文登荣成发放助学金

本报8月28日讯(记者 王天宇) 28日,从文登教育局获悉,文登对204名家庭困难的高考新生进行资助,共发放善款81.6万元。荣成也于近日启动了2013年度特困高考新生救助活动,344名应届特困高考新生获救助金135.4万元。

荣成规定:对在荣成参加2013年高考,被国内普通高等院校录取的新生,其家庭人均收入在当地低保标准120%以下或因特殊原因造成生活特别困难的,可申请救助。高考新生,本科生每人救助4000元,专科生每人救助3000元。

除荣成外,文登共有248名高考新生递交了助学申请,在征求了社会意见,接受社会监督后204名家庭困难高考新生获得资助。文登市委、市政府近几年先后募集资金540万元,资助过1400多名高考学生,基本实现了“应助尽助”。



## 纳凉晚会

为丰富辖区居民的文化生活,传播文明道德风尚,27日晚,环翠楼办事处塔中、南山两个社区共同举办了《传播道德风尚 演绎文明风采》纳凉晚会,为社区居民送清凉。

本报记者 许君丽 摄影报道

## 五艘公务船联合巡航执法

### 28日至9月4日巡航,主要提醒过往商渔船避免发生碰撞

本报8月28日讯(记者 吕修全 通讯员 缙自国) 28日上午,威海海事、海警、海洋与渔业局2013年开渔期海上联合巡航执法活动开启。自28日至9月4日,5艘公务船将在威海湾水域、成山头水域及石岛外水域开展巡航执法,提醒过往商渔船正确航行,避免发生碰撞事故。

28日上午9点,威海海事局、海警第一支队、海洋渔业局在“海巡11”船上联合召开新

闻发布会,宣布2013年开渔期海上联合巡航执法活动正式开启。

当日上午,“海巡11”轮、“海巡0512”轮、“海巡0592”轮、“中国海警37102”、“中国渔政37501”5艘公务船驶出威海湾,开始沿威海北部水域、成山头水域、石岛外水域等路线巡航。

巡航期为8月28日至9月4日,为期8天,120余名执法人员将检查进出港口航道、锚地、

警戒区等重点水域通航秩序,打击商渔船违章航行、停泊、作业等行为,提醒商渔船正确航行,避免发生碰撞事故。

据威海海事局指挥中心主任刘威介绍,威海海域有我国著名的石岛渔场,每年9月1日开渔后,将有数以万计的渔船出海作业。

同时,威海海域中的成山头水域也是我国海上南北大通道,每年约有14万艘商船航经此地。海上渔船商船交汇,交通

流密集,通航形势复杂,使这里成为海上商渔船事故的高发区。

威海海域每年9月份商渔船险情事故总量均比其他月份多些,以2012年9月为例,当月商渔船险情事故8起,占全年总量的18%。其中商船不守听高频,渔船随意穿越商船航道、在航道内逆行等违章行为,加上能见度不良,大风等环境因素成为涉商渔船险情发生的主要原因。

## 三辆逃费车辆被查

26日,309国道乳山收费站查处一起三辆大货车假借“绿色通道”车辆名义逃费行为,及时挽回经济损失,维护征收秩序。

26日早上三辆大货车经过309国道乳山收费站,司机对收费员说车上装载的是苹果,要求免费放行。经查,这三辆车在集

装箱尾部放了苹果,其余全是非“绿色通道”放行货物。在事实面前,司机承认了投机取巧的行为,并及时补缴了通行费。8月以来,该站成功查获假“绿通”车辆20余辆,维护了正常的收费秩序。

通讯员 周星宇

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**GISI 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>

**祥府家酒**  
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

